

Символ любви – ромашка

В СДК д. Новое Аннино прошёл мастер – класс «Символ любви – ромашка». Прежде чем приступить к изготовлению цветка, С.К Каянова познакомила с историей о жизни Петра и Февроньи и почему именно с именами этих святых связан «День семьи, любви и верности», а также рассказала, почему именно ромашка является символом этого праздника.

Присутствующие с удовольствием приняли участие в мероприятии и погрузились в атмосферу любви, творчества и красоты. Старания и усидчивость – незаменимые помощники в любом деле. Вот и ребятам пришлось потрудиться, чтобы получился красивый цветок. Работы получились изящные и неповторимые. И у каждого, кто принял участие в творческом мастер – классе остались не только положительные эмоции, но и красивая ромашка и браслет на память.

